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Ομάδα Διαχείρισης COVID -19 

Οδηγίες προς Εκπαιδευτικούς, Προσωπικό του Σχολείου και Γονείς  

σε περίπτωση Ύποπτου ή Επιβεβαιωμένου κρούσματος στο Σχολείο 

 

Μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί ή άλλο προσωπικό δεν πρέπει να μεταβαίνουν στη 

σχολική μονάδα αν: 

 έχουν ύποπτα συμπτώματα (πυρετός, βήχας, πονόλαιμος κ.λπ.) 

 οι ίδιοι έχουν συμπτώματα νόσου COVID – 19 ή και είναι ύποπτο κρούσμα 

Κορωνοϊού 

 κάποιος από τα άτομα που μένουν σπίτι μαζί έχει συμπτώματα COVID – 19 ή 

είναι ύποπτο κρούσμα Κορωνοϊού. 

 έχουν οι ίδιοι/ες έρθει σε επαφή τις τελευταίες 14 μέρες με επιβεβαιωμένο 

κρούσμα Κορωνοϊού. 

 είναι επιβεβαιωμένα κρούσματα για COVID – 19. Σε αυτή την περίπτωση η 

επιστροφή τους στον χώρο του σχολείου θα γίνεται ύστερα από 

συνεννόηση με τη Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης και Ελέγχου 

Λοιμωδών Νοσημάτων του Υπουργείου Υγείας (Προσκόμιση ιατρικού 

πιστοποιητικού). 

Σε περίπτωση  που ο/η μαθητής/τρια, εκπαιδευτικός ή άλλο μέλος του προσωπικού 

του σχολείου ήρθε σε στενή επαφή με ύποπτο περιστατικό (ισχυρή υποψία), 

παραμένει στο σπίτι του/της σε αναμονή του αποτελέσματος του 

εργαστηριακού ελέγχου του ύποπτου κρούσματος. 

Σε περίπτωση  που ο/η μαθητής/τρια, εκπαιδευτικός ή άλλο μέλος του προσωπικού 

του σχολείου ήρθε σε στενή επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα, τότε παραμένει 

στο σπίτι του/της για 14 ημέρες κάτω από τη φροντίδα του/της προσωπικού 

του/της γιατρού. 

Διαχείριση Ύποπτου Κρούσματος που αφορά σε άτομο που βρισκόταν στη 

σχολική μονάδα τις προηγούμενες ημέρες: 

 Ενημερώνονται οι υπόλοιποι μαθητές/τριες, γονείς, εκπαιδευτικοί/ μέλη του 

προσωπικού και γίνεται απολύμανση της τάξης και των χώρων που κινήθηκε το 

κρούσμα, σύμφωνα με τις Οδηγίες του Υπουργείου Υγείας. 

 Οι υπόλοιποι μαθητές/τριες θα μπορούσαν να συνεχίσουν κανονικά τη φοίτησή 

τους. Αν οι ίδιοι/ες αναπτύξουν συμπτώματα θα πρέπει να παραμείνουν στο σπίτι 

και να ενημερώσουν τη γραμματεία του Σχολείου. 

Διαχείριση Αρνητικού Μοριακού Τεστ για Κορωνοϊό  

 Ο μαθητής/τρια, εκπαιδευτικός ή άλλο μέλος του προσωπικού θα επιστρέφει στο 

σχολείο μετά την πάροδο τουλάχιστον 3 ημερών από την υποχώρηση του 

πυρετού και την ύφεση της συμπτωματολογίας. 



Διαχείριση Επιβεβαιωμένου Κρούσματος που αφορά σε άτομο, το οποίο 

βρισκόταν στη σχολική μονάδα τις προηγούμενες ημέρες: 

 Ενημερώνεται η Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης και Ελέγχου Λοιμωδών 

Νοσημάτων (Μ.Ε.Ε.& Ε.Α.Ν. τηλ. 1420). Θα ακολουθηθούν άμεσα οι 

διαδικασίες ιχνηλάτησης για εντοπισμό των στενών επαφών και θα δοθούν 

περαιτέρω οδηγίες 

  Η Μ.Ε.Ε.&Ε.Λ.Ν. θα ενημερώσει τη σχολική μονάδα, το Υ.Π.Π.Α.Ν., την 

Υγειονομική και Σχολιατρική Υπηρεσία. Θα πρέπει να δοθεί από το σχολείο η 

λίστα ονομάτων μαθητών/τριών της τάξης και εκπαιδευτικών που θα θεωρηθούν 

στενές επαφές, όπως επίσης λίστα με ονόματα μαθητών/τριών ή άλλου 

προσωπικού.  

  Οι επαφές επιβεβαιωμένου κρούσματος θα πρέπει να μπουν σε απομόνωση για 

14 ημέρες και να υποβληθούν σε μοριακό έλεγχο για κορωνοϊό.  

 Το Υ.Π.Π.Α.Ν. θα προχωρήσει στις σχετικές ενέργειες αντικατάστασης των 

εκπαιδευτικών και συνέχιση της εκπαίδευσης των παιδιών εξ αποστάσεως στο 

σπίτι. 

 Η επιστροφή των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων στο σχολείο (εκπαιδευτικός, παιδί 

ή στενές επαφές) θα γίνεται σύμφωνα με τις «Ενδιάμεσες οδηγίες 

αποδέσμευσης/άρσης απομόνωσης ασθενών με επιβεβαιωμένη λοίμωξη από 

COVID-19 (κρούσματος) που αντιμετωπίζονται σε χώρους εκτός των 

νοσηλευτηρίων». 

 Θα πρέπει να γίνεται απολύμανση της τάξης και των χώρων που κινήθηκε το 

κρούσμα, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας «Καθαρισμός και 

Απολύμανση Νο 2», αμέσως μετά την επιβεβαίωση θετικού περιστατικού. 
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